

January 22, 2026

**RFB 25-4876– TIPPING BUCKET RAIN GAUGES**

**ADDENDUM #1**  
**(Acknowledgment is Required)**

The Respondent shall acknowledge its review and receipt of this Addendum by signing below and including a signed copy of this Addendum with its bid submittal. Failure to do so could result in disqualification of the bid.

Please note that double underlined information (example) is added wording and stricken information (~~example~~) is deleted wording.

---

**I. CLARIFICATIONS:**

1. Section 3.2, Specifications, is hereby amended to add subsection 3.3.14:

3.3.14 Mounts from the base/bottom.

**II. QUESTIONS AND ANSWERS:**

1. **Question:** When you have a chance can you send me the spec documents for this bid?

Answer: District solicitations, reference documents (unless exempt and/or confidential), and addenda are available for review and may be downloaded via the District's Procurement Website, <http://www.watermatters.org/procurement>, and DemandStar at [www.demandstar.com](http://www.demandstar.com). Please refer to the Cover Sheet, Table of Contents, and Section 1.1, Internet Availability, of the solicitation document.

2. **Question:** Is there a desired cable length for the gauges or no cable is needed?

Answer: A cable is not part of this solicitation.

3. **Question:** Are the rain gauges expected to be mounted from the bottom?

Answer: Yes. The rain gauges shall mount from the base/bottom. Please refer to Clarification #1 of this Addendum.

**III. ATTACHMENTS:**

Not applicable to this Addendum.

Ari Horowitz  
Procurement Specialist  
cc: Project Manager

ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM #1

BY: \_\_\_\_\_  
DATE

\_\_\_\_\_  
(TYPE/PRINT NAME AND TITLE)

\_\_\_\_\_  
COMPANY NAME